Ata da Primeira Sessão extraordinária da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, no segundo Período Ordinário, com tudo adiante se especifica.   

[bookmark: _GoBack]      	Aos quatro dias de dezembro, de dois mil e vinte, (04/12/2020) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência do Vereador Marcio José Nogueira, reuniu-se extraordinariamente contando com a presença dos Vereadores Edigley Cardoso Ferreira, José Nilton Pereira Dantas, Joaquim Leite de Brito, José Pessoa Filho, Agamenon Dias Guarita Junior e José Soares de Sousa. O Sr. Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão. O presidente colocou a Ata em votação, portanto foi aprovado por todos os vereadores presente.  Em seguida apresentou a pauta do dia onde consta LEI MUNICIPAL Nº 024/ 2020 “ALTERA A LEI Nº 0378, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019 - LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 2020 DO MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB.” PROJETO DE LEI 025/2020“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR PAGAMENTO A TERMO DE GRATIFICAÇÃO EXTRAORDINÁRIA 14º SALÁRIO AOS PROFESSORES DO SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DECORRENTE DE VERBA DOS 60% DO FUNDEB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nilton Pereira Dantas, saldou a todos e internautas, disse que os projetos são de grande valia, garantiram que esta de acordo com todos, se despediu e disse votar no segundo momento, se despediu e disse voltar no segundo momento. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador “Soares” que cumprimentou a todos os presentes e internautas, deixou seus pêsames a toda família ramalho e Dantas o qual perdeu seus entes queridos nos últimos dias, parabenizou ao poder executivo por enviar grandes matérias e projetos para essa casa, ainda afirmou que todos os projetos de Lei Orçamentaria são todos dentro do contexto, parabenizou a administração do município em geral prefeito e secretários. O presidente disse que ia ser só uma falação só. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador “Edigley” que cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, por os poucos casos que tem em Monte Horebe, em sem óbito, agradeceu pela a barreira sanitária que o prefeito inserido. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador “Joaquim”, cumprimentou a todos, agradeceu ao prefeito por ter atendido aos seus requerimentos, ainda enalteceu que a praça do conjunto são Francisco foi um requerimento de sua autoria, agradeceu ao prefeito por ter feito o projeto, agradeceu ao presidente por a reforma da casa, disse que esta muito confortável, se despediu e disse voltar no segundo momento se despediu do Verdor José Pessoa filho e agradeceu ao mesmo por ter lutado a favor de de Santa Fé com ele. Em seguida foi dado a palavra ao vereador José Pessoa filho, cumprimentou a todos presentes e internautas, agradeceu pelos quatros anos que passou na câmara e agradeceu aos vereadores e prefeitos. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador “Junior” que cumprimentou a todos, disse que a pauta é de suma importância, por cada um tem sua especificação, agradeceu pelo pleito pela sua vitória e do prefeito.  Em seguida o presidente colocou em votação os projetos de Lei que ficou em forma geral, LEI MUNICIPAL Nº 024/ 2020 “ALTERA A LEI Nº 0378, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019 - LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 2020 DO MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB,” Aprovado por maioria absoluta. PROJETO DE LEI 025/2020“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR PAGAMENTO A TERMO DE GRATIFICAÇÃO EXTRAORDINÁRIA 14º SALÁRIO AOS PROFESSORES DO SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DECORRENTE DE VERBA DOS 60% DO FUNDEB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Aprovado por maioria absoluta. PROJETO DE LEI 023/2020 ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE, ESTADO DA PARAÍBA, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Aprovado por maioria absoluta. Como não havia nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental as 18:00. Do que para constar foi lavrado a presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente subscrita. Eu ALMIR SILVA DE ABREU, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.   
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